



Vragen vergaderstukken gemeenteraad Ridderkerk

Algemene informatie

- Vragensteller: L. Westbroek
- Onderwerp/vergaderstuk: Memo Oeverconstructies Park Maasdonck
- Vergaderdatum: 28 september 2023
- Portefeuillehouder: C.A. van der Duijn Schouten
- Datum indiening vraag: 26 september 2023
- Datum ontvangst antwoord: 28 september 2023

Vragen en antwoorden

Vraag 1

Kunnen wij een overzicht krijgen van alle kades/damwanden in Ridderkerk en de eigendomssituatie? Voor welke kades/damwanden wij verantwoordelijk zijn, en of dat dit in het meer jaren onderhoudsplan zit?

Antwoord 1

Kunstwerknaam	Bouwjaar	Totaal Ehd
Keerwand DonkBosch Ben Rijweg	1996	128 m1
Damwand drie rivieren	2009	180 m1
Damwand Benedenrijweg thv Rijnsin	1996	56 m1
Damwand Benedenrijweg	1996	59 m1
Keermuur Boelewerf	1951	203 m1
Keerwand en glooiing bij Boelewerf	1986	30 m1
Keerwand Boelewerf	1964	94 m1
Damwand Dokhof	1998	142 m1
Keerwand Werfkade	1969	208 m1
Damwand Ankerplaats	1952	17 m1
Damwand Ankerplaats	1955	40 m1
Kademuur staal de schans	1972	162 m1
Kademuur beton bij haventje bij de Schans	1993	116 m1

Alle oeverconstructies van de gemeente zijn opgenomen in het beheersysteem voor civiele kunstwerken. Door middel van inspecties en nadere onderzoeken wordt de staat van deze oeverconstructies regelmatig in beeld gebracht. Wanneer er maatregelen nodig zijn om de stabiliteit van een oeverconstructie te borgen dan wordt hiervoor een investeringsbudget aangevraagd (zoals bijvoorbeeld bij de keerwand Donckse Bos).

Daarnaast brengen we de komende tijd in beeld hoe we een lange termijn planning kunnen maken voor het borgen van de stabiliteit van alle grote (en daarmee dure) civiele kunstwerken waaronder viaducten en oeverconstructies.

Vraag 2

Zijn er voor de kades/damwanden ook andere overheidsinstanties (zoals Rijkswaterstaat) die kunnen bijdragen in de kosten?

Antwoord 2

Iedere eigenaar is verantwoordelijk voor haar eigendom en draagt zorg voor het benodigd onderhoud.